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みんなで描こう将来の永山駅 来場者アンケート 結果 
 

問１ 普段、永山駅周辺（永山病院やベルブ永山などを含む範囲）にどの程度訪れていま

すか？（１つだけ○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２ 普段、主にどのような目的で永山駅周辺に訪れていますか？         

（当てはまるもの全てに○） 
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問１　駅周辺に訪れる頻度
選択肢 回答 割合

週に５回以上 12 32%
週に１回以上 14 38%
月に１回以上 9 24%
ほとんど来たことがない 1 3%
無回答 1 3%

回答者数 37 100%

問２　駅に訪れる目的
選択肢 回答 割合

通勤、通学 14 38%
通院 3 8%
買い物 19 51%
飲食 9 24%
公共施設の利用 15 41%
習い事 4 11%
娯楽 2 5%
その他 6 16%
無回答 0 0%

合計 37 100%
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問３ 交通の利便性や移動のしやすい駅周辺に向けて、あなたが大切と思うことを教えて

ください。（当てはまるもの２つまで○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問４ 日常的に立ち寄りたくなる賑わいある駅周辺に向けて、あなたが大切と思うことを

教えてください。（当てはまるもの２つまで○） 
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選択肢 回答 割合
バス停の集約化 8 22%
駅前広場の拡充 13 35%
歩行者動線のバリアフリー化 24 65%
屋根のある歩行者通路 16 43%
地図やサインの充実 6 16%
利用しやすい駐車場 6 16%
その他 4 11%
無回答 1 3%

合計 37 100%

問３　駅の利便性に大切と思うこと

選択肢 回答 割合
魅力のある店舗の増加 28 76%
ベンチなどの休憩場所 10 27%
イベント広場の充実 6 16%
文化施設 11 30%
働く場所の充実 9 24%
娯楽施設 6 16%
駐輪場 7 19%
その他 1 3%
無回答 0 0%

合計 37 100%

問４　駅の賑わいに大切と思うこと



3 

問５ 多世代が安心して暮らせる駅周辺に向けて、あなたが大切と思うことを教えてくだ

さい。（当てはまるもの２つまで○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問６ ポスターセッションをご覧になり、永山駅周辺の再構築を考えるきっかけになりま

したか？（１つだけ○） 

１．きっかけとなった  ２．どちらともいえない ３．特にならなかった 
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選択肢 回答 割合
駅近くの医療施設 18 49%
子育て施設の充実 22 59%
高齢者福祉施設の充実 11 30%
駅近くの住宅の供給 10 27%
防災対策の充実 11 30%
その他 8 22%
無回答 0 0%

合計 37 100%

問５　多世代が暮らせる駅に大切と思うこと

選択肢 回答 割合
きっかけとなった 26 70%
どちらともいえない 6 16%
特にならなかった 2 5%
無回答 3 8%

合計 37 100%
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問７ ポスターセッションで参考になった意見や感想、永山駅周辺の再構築に向けたアイ

ディアなどありましたらご記入ください。（自由記述） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
主な意見 

ワークショップについて 

・豊かな発想で３案ともおもしろかった 

・いずれも楽しいアイディアがいっぱいだった 

・無意識に感じていた課題が見える化されていてよかった 

鉄道・バスなどの交通 

・鉄道も含めて検討すべき 

・周辺地域からのアクセス性向上の取り組みが必要 

・人やモノの移動がスムーズであることを活かした活性化に期待 

・永山駅から空港へのバスがあるとよい 

全体のまちづくりについて 

・目立った建物はなくてよいので、安心して暮らせるまちにしたい 

・再構築を考えるよりも、空きテナントを埋めるようなソフトの取

り組みが必要 

・UR局舎跡地の大規模な未利用地を上手に使う 

緑・オープンスペース 

・緑をもっと大切にしてほしい 

・さえずりの森をアクティブに利用したい 

・ベルブ永山前の広場は良いので、継承すべき 

・永山北公園の改修状況は大変残念な状況である 

商業・病院などの都市機能 

・グリナード永山は建替えでなくリノベーションがよい 

・医療・福祉と商業がバランスよく配置されると良い 

・永山病院は今後の高齢化でますます重要性が増すので、地元に残

していくべき 

・永山病院の移転跡地を他の用途に使う 

歩行者動線 

・歩道を広くして車いすが通れるようになると助かる 

・屋根を設置してほしい 

・住宅地までの動線を含めたまちづくりが必要不可欠 

その他 ・子どもが遊べる場所がたくさんあると良い 

 

 
 
 

内容 意見数
ワークショップについて 6
鉄道・バスなどの交通 5
全体のまちづくりについて 4
緑・オープンスペース 4
商業・病院などの都市機能 4
歩行者動線 3
その他 1
問7の回答者数は23名



5 

問８ あなたのことをお答えください（１つだけ○） 

① お住まい 

② 年代 

③ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８　①　お住まい

選択肢 回答 割合

多摩市内（諏訪・永山・聖ヶ
丘・馬引沢・乞田）

14 38%

多摩市内（貝取・豊ヶ丘・愛
宕）

2 5%

多摩市内（落合・鶴牧・南 2 5%
多摩市内（唐木田・中沢・山
王下）

3 8%

多摩市内（多摩市内その他
の地区）

3 8%

多摩市外（東京都市部（八
王子市、稲城市など））

5 14%

多摩市外（東京都２３区） 2 5%
多摩市外（東京都以外） 3 8%
無回答 3 8%

合計 37 100%

問８  ②　年代
選択肢 回答 割合

20歳 未満 1 3%
20代 2 5%
30代 5 14%
40代 6 16%
50代 11 30%
60代 4 11%
70代 4 11%
80歳以上 1 3%
無回答 3 8%

合計 37 100%

問８  ③　性別
選択肢 回答 割合

男 20 54%
女 14 38%
無回答 3 8%

合計 37 100%
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5%

多摩市内（唐木田・中

沢・山王下）

8%

多摩市内（多摩市

内その他の地区）
8%

多摩市外（東京都市部（八王

子市、稲城市など））
14%

多摩市外（東京都
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